



12 January 2017

1. NIT No.: IITJ/SPS/RC/FUR/2016-2017/33
2. Corrigendum

Corrigendum 2

1. Following amendments are made in the above captioned Tender/Corrigendum:

A.	Wherever in the Tender or Corrigendum, the details of furniture is mentioned as "Office furniture / Modular furniture / Laboratory furniture / Hostel furniture / Seating products / Health care furniture for Institute's Hospital / Furnishing & fixtures / Classroom furniture etc." may be READ as "Office furniture / Modular furniture / Laboratory furniture / Seating products / Health care furniture for Institute's Hospital / Furnishing & fixtures / Classroom furniture etc."
B.	Wherever in the Tender or Corrigendum, the Annual Turnover of company has been mentioned as "30 crores & above" may be READ as "25 crores & above"
C.	Wherever in the Tender or Corrigendum, Last date of Submission of Bid/Tender has been mentioned as "13 January 2017 by 03:00 PM" may be READ as "20 January 2017 by 03:00 PM"
D.	Wherever in the Tender or Corrigendum, it has been mentioned that the Technical bid(s) will be opened on "13 January 2017 at 04:00 PM" may be READ as "20 January 2017 at 04:00 PM"
E.	Wherever in the Tender or Corrigendum, it has been mentioned that "Warranty period shall be one year from date of installation of Goods at the Institute site of installation" may be READ as "Warranty period shall be minimum of one year from date of installation of Goods at the Institute site of installation, but the bidder can offer the warranty period for more than one year from date of installation of Goods at the Institute site of installation"

2. Other Terms & Conditions will remain same.